

Résultats 2025 consolidés de NSC Groupe

Maintien de la rentabilité d'exploitation et légère augmentation du chiffre d'affaires

Coté sur Euronext Growth Paris, NSC Groupe est un acteur de taille mondiale dans les biens d'équipement pour la transformation des fibres longues (naturelles ou synthétiques).

Comptes consolidés 2025 (établis selon le règlement ANC n° 2020-01)

Le Conseil d'administration, réuni le 9 avril 2026, a arrêté les comptes audités de l'exercice 2025.

<i>en '000 €</i>	EXERCICE 2025	EXERCICE 2024
Chiffre d'affaires	72 282	71 042
Résultat d'exploitation	4 490	4 348
Dépréciation des écarts d'acquisition	0	0
Résultat financier	-180	-254
Résultat exceptionnel	5 523	72
Impôts sur les résultats	-1773	4
Résultat net des sociétés intégrées	8 061	4 169
Résultat des activités abandonnées	0	0
Résultat net consolidé	8 061	4 169
Résultat net (part du Groupe)	8 033	4 102

Le chiffre d'affaires consolidé d'un montant de 72,3 M€ est en légère hausse par rapport à 2024 compte tenu des variations suivantes :

- Une augmentation de 1 % du chiffre d'affaires de Fiber to Yarn grâce à des facturations en hausse de 20 % chez SATM qui bénéficiait en début d'année de carnets de commandes bien garnis. Cette hausse a permis de compenser la contreperformance de Seydel qui n'a vendu qu'un équipement neuf sur l'exercice 2025. N. Schlumberger enregistre un chiffre d'affaires en baisse de 2% suite au ralentissement des commandes observé sur le deuxième semestre.
- Un repli de 5% du chiffre d'affaires de Fonderie Schlumberger ; le ralentissement des entrées de commandes constaté depuis 2024 s'étant poursuivi sur l'exercice,
- Une hausse de 32% du chiffre d'affaires de Monomatic qui a bénéficié d'entrées de commandes importantes facturées sur l'exercice.

Le résultat d'exploitation a progressé de 3% par rapport à 2024, s'établissant à 4 490 K€ :

- Un profit d'exploitation de 5 085 K€, soit 9,1% du chiffre d'affaires, a été enregistré par le secteur Fiber to Yarn,

- Monomatic a enregistré une hausse significative de son résultat d'exploitation à 751 K€ grâce à l'augmentation des volumes, l'offre accrue de services proposés et facturés aux clients, ainsi que la maîtrise des coûts de production,
- Une perte de 294 K€ a été enregistrée par la Fonderie Schlumberger compte tenu du ralentissement des entrées de commandes sur le deuxième semestre, compensé par un mix des ventes favorables en début d'année et un contrôle des coûts strict.

Un résultat exceptionnel de 5 523 K€ a été enregistré suite à la forte plus-value générée par NSC USA lors de la vente du site de Fort Mill le 17 avril 2025.

Une charge nette d'impôts de 1 773 K€ a été comptabilisée et concerne principalement l'impôt lié à la cession du site de Fort Mill.

Un bénéfice net de 8 061 K€ a ainsi été constaté contre un bénéfice 4 169 K€ en 2024 ; la part du groupe s'élève à 8 033 K€.

Situation financière consolidée à fin 2025

Les capitaux propres part du groupe à fin 2025 s'établissent à 43,4 M€ et représentent 57% du total du bilan.

La trésorerie nette des dettes financières à moins d'un an s'établit à 19,8 M€ à fin 2025 contre 12,5 M€ à fin 2024 compte tenu de l'encaissement du produit de cession du site de Fort Mill et de la baisse du BFR de 1,7 M€. Le désendettement bancaire moyen-terme s'est poursuivi avec 4,8 M€ remboursés sur l'exercice.

Perspectives 2026

Compte tenu de la baisse des entrées de commandes du secteur Fiber to Yarn en 2025 et du ralentissement d'activité observé à la Fonderie sur le dernier trimestre, le groupe devrait enregistrer cette année un chiffre d'affaires en retrait. Le niveau d'activité de Monomatic devrait rester satisfaisant compte tenu des efforts de développement réalisés depuis deux ans et d'un carnet de commandes bien garni à fin 2025.

Un plan d'économie a été engagé chez N. Schlumberger dès le deuxième semestre de l'année passée et un plan de développement commercial a été lancé au quatrième trimestre à la Fonderie.

Tous ces efforts devraient permettre de réaliser un résultat d'exploitation à l'équilibre tout en conservant les investissements prévus sur l'exercice.

Les événements récents au Moyen Orient ne devraient pas avoir d'avantage d'impact sur les résultats 2026. La baisse de prise de commandes fin 2025 et le retrait de chiffre d'affaires prévisionnel 2026 s'expliquent déjà par une activité très faible sur la Turquie (crise monétaire et crise de l'acrylique).

Seul un conflit long générant une crise mondiale (inflation, réduction de la consommation) pourrait se traduire par une baisse d'activité sur le deuxième trimestre 2026.